

## 大法师父给了我丈夫第二次生命

【明慧网】我今年 61 岁，1997 年开始修炼法轮大法。

### 丈夫知道法轮大法好

我结婚以后，丈夫就喝酒，而且一喝就多，把握不住他自己，喝多了就象生一场病一样。我经常劝他少喝酒，他也不听。农村活多，喝多了他就不干活了。因为这些，我们两人经常吵架。

修炼大法后，我知道我和丈夫是有因缘关系的。师父讲“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。打那以后，我就渐渐的不和他吵架了。我要做到忍。他不干活，我自己去干，但有时也做不好，做不好就后悔。

我丈夫虽然没修炼，但他知道大法好。1999 年邪党迫害法轮功后，丈夫曾骑摩托车带我出去发过真相资料。2007 年的时候，我发真相资料时被当地派出所绑架，把我关在派出所里。警察就去我家抄家，把我的大法书抢走了。抄完家，警察回到派出所，有个警察说：他老头（指我丈夫）就说“法轮大法好”。后来我被非法劳教二年。冤狱期满，我从劳教所回家，丈夫说：“我有好东西，你猜猜是啥，你要不要？”说着就从包里拿出几本大法书，有《转法轮》和师父其他讲法。我问丈夫“大法书不是都让派出所警察抢走了吗？你咋还有呢”？丈夫说。“我趁他们不注意，偷着拿出几本”，我太高兴了，我说：你会有福报的。

### 师父给了丈夫第二次生命

丈夫经常喝酒，时间长了，喝酒多时，有时精神恍惚，他能看到一些低灵的小动物等东西，就是人看不到的东西。有一次他在外面喝

酒，半夜才回家。我问他为啥回来这么晚？他说“找不到家了”。他喝酒的村子离我家二里多路，走了半宿才回家。那些低灵的东西总要害他。

十年前的一天，丈夫酒喝多了，脑子不清醒，把我家半瓶农药喝了，有二两多。家人把他送医院抢救。医生给他洗肠、洗胃。医生说得住院，于是办了入院手续。医生问：“喝的是什么农药？”家人说：“是百草枯”。医生又问：“喝多少？”“半瓶”家人说。医生惊讶，说：“这是农药里最霸道的一种，喝大拇指盖这些，都没有活过来的。”那意思是人沾上就死，没有一例能好的。生命最多不超过半个月，人就得死。

过了两天，丈夫嘴里全都烂了，一点水也喝不进去，整天整夜的吐，吐得象粘条一样的东西。因为粘，吐不出来，粘在嗓子眼里，我就用卫生纸卷成卷给他往出卷，口口都带血。医生给他做全面检查，结果出来了。医生说：肺子全烂了，血也不行了。医生要给他换血，医院里血库的血有没有病？有没有传染？都不知道。我征求丈夫的意见，丈夫说不换。

又过了一天，医生跟我说丈夫内脏都坏了，这人不行了，准备后事吧，让我有个思想准备，让我给亲属打电话。医生还埋怨我不给丈夫换血，不听医生的。我就赶紧告诉丈夫：“诚念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法师父能救你，大法能救你。”我让他自己念。

过一天，医生又跟我说，让我准备后事。值班的医生半夜跟我说，我丈夫吐血要是止不住，抢救？我说：“抢救。”值班医生也跟我说没有能好的。



第六天晚上奇迹出现了，丈夫说要吃葡萄，我给他洗了一串葡萄，他都吃了。吃完葡萄丈夫有些精神了。因为他有六、七天没吃东西了。自那以后，丈夫每天能喝豆浆了，又过了几天能吃粥了，嘴里烂的地方也一点点见好，人越来越精神了，也能下地走了。

住了二十天院。出院前，医生又给我丈夫做了一次全面的身体检查，结果是全都好了，一切正常。医生跟我亲属说：“太神奇了，真是不可思议。”

在丈夫住院三、四天的时候，病房又去了一个喝农药的，一个男士，五十多岁，进病房的时候，是清醒的，医生说这个男士喝的药没啥事，这个药跟百草枯不一样。刚说完没过五分钟，这位男士就人事不省了，啥也不知道了，医生抢救两个多小时，也没抢救过来。医生就让他们转院了。在这从中让我看到了法轮大法的超常、大法的威力。丈夫跟别人说是法轮大法救了他的命。

那个医生知道我炼法轮功，亲眼见证了法轮大法的神奇。

文/吉林大法弟子◇

# 四年前被枉判四年 山东省曹县郜孟花现被劫入狱

**【明慧网】**山东省菏泽市曹县七旬法轮功学员郜孟花，于四年前被非法判刑四年，未执行。二零二五年八月中旬，她被劫入山东省女子监狱迫害。

郜孟花约 75 岁，山东省菏泽市曹县粮食系统退休职工。她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的残酷迫害中，郜孟花曾经一次被非法劳教、两次被非法判刑。  
**五年前的绑架和四年前的非法判刑**

二零二零年三月，郜孟花老太为百姓发法轮功真相资料，被警察绑架、抄家，后被“取保候审”。

二零二零年六月三十日，以“中共邪党百岁生日维稳”为由，曹县公安局曹城派出所伙同青菏派出所共四个警察将郜孟花绑架到曹城镇派出所，后又强制到医院抽血体检。当时，郜孟花正在护理住院中的百岁母亲和残疾丈夫（已截肢，时年 70 多岁）。郜孟花又被劫持到菏泽市鄄城县看守所，又遭强制抽血体检。因体检后发现郜孟花有严重的心脏病（心律每分钟 150 次左右）和高血压，郜孟花被看守所拒收。当晚十点钟，郜孟花被送回家中。警察还扬言不算完。

曹县公、检、法合谋继续构陷。二零二一年八月，郜孟花被曹县法院非法判刑四年。郜孟花被非法判刑，后可能因她身体原因，也

可能因为疫情原因，没有被收监。  
**时过五年 善良的七旬老太被劫持入狱**

从五年前的绑架开始，中共就在迫害这位信仰真、善、忍一心做好人的善良老太。

二零二零年六月曹县法院对郜孟花的庭审，郜孟花用朴实正直的言语一一说明公、检、法给她的罪名是陷害她，法庭上的所有人都听进去了。郜孟花句句大实话，在理、在法上，多次使满庭的人大笑，驳倒了邪党人员对她的污蔑指控，连法警、法官都止不住地笑出声来。

一个年过七旬的善良法轮功学员踏踏实实的生活、认真的告诉百姓法轮大法好，危害了谁？她对人讲真相，告诉人她不是坏人，法轮功不是邪的、是合法的，这是她的思想信仰，信仰是受中国宪法保护的。郜孟花说的真话反而会使百姓受益，有一个身心健康的生活；法庭的指控是受中共邪党政法委 610 控制的造罪，不用法律、不依法律的枉法冤判。

由于不明原因，郜孟花当时没有执行非法判刑。四年过去了，曹县公、检、法仍执意违法，非法抓捕郜孟花，二零二五年八月中旬，将她劫入山东女子监狱关押迫害。

山东省女法轮功学员被非法判刑后，均被送往山东省女子监狱迫

害。山东省女子监狱是中共迫害法轮功最残酷的监狱之一。自一九九九年中共迫害法轮功以来，山东省女子监狱迫害死伤的学员众多，由于中共信息封锁，无法完整统计。

在现任监狱长李延群任职山东省女子监狱的短短一年多里，就有法轮功学员林建平、李凤英、王玉玲、徐海红四人因遭监狱的残酷迫害而含冤离世，多名法轮功学员被迫害致残、致伤。目前还有众多法轮功学员被非法关押在此监狱遭受迫害。

目前，郜孟花已被劫入山东省女子监狱三月余，她的近况不详。  
**曾经遭受的迫害**

二零零零年十月，郜孟花进京为法轮功鸣冤，被曹县公安局恶警非法关押到山东省王村女子劳教所非法劳教三年。期间，她因身体出现严重状况，而被“保外就医”。

二零零五年十月，郜孟花在讲法轮功真相时，被曹县公安局国保大队副科长李兵、王侠等警察绑架，被非法关押到曹县看守所迫害，身心受到极大的摧残。

二零零六年九月，郜孟花被秘密非法判刑四年。因她在曹县看守所被摧残致多种疾病，三次被劫持到山东省女子监狱，都被监狱拒收。后来，曹县公安局副局长亲自去了女子监狱，郜孟花才被收监。

## 沂南县法轮功学员魏常宝被绑架

2025 年 11 月 20 日，山东沂南县法轮功学员魏常宝一家三口在蒙阴县被蒙阴县公安局警察绑架，因被长时间跟踪绑架的。11 月 21 日，魏常宝被非法关押蒙阴看守所，其妻子被非法关押临沂看守所，其子不详。11 月 20 日，临沂蒙阴县法轮功学员王永兰家，被非法抄家。11 月 20 日，法轮功学员季永强被蒙阴县警察绑架，现被非法关押蒙阴县看守所。

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 济南 83 岁孙秀英被“取保候审”

济南市市中区 83 岁女法轮功学员孙秀英，2025 年 9 月 29 日去山水大润发超市购物，在长椅子休息时，给身边女士讲真相，其人不接受，还讲不好的话，孙秀英又给别人讲，那人还在说不好的话。孙秀英走后，她就把孙秀英诬告了。当天下午 2 点左右，6 男 1 女便衣闯入孙秀英家中非法抄家。把孙秀

英绑架到济南二七新村派出所，他们诱骗、逼迫她女儿签字办理所谓“取保候审”。

### 烟台牟平法轮功学员丛蕾遭绑架

11 月 18 日，65 岁的女法轮功学员丛蕾在烟台乘火车回老家安徽，经检票口，被检查出她随身带的一篇大法新经文和三、两个写有“法轮大法好”小葫芦挂件遭绑架，丛蕾户籍所在地牟平区龙泉派出所警察非法抄家，目前丛蕾被非法关押在烟台市福山看守所。